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Frissítés:
  Befejezték a helyszínelést, már nem kell pótlóbuszra átszállni Fonyód és Balatonszentgyörgy között, a
menetrend késő délutánra állhat helyre a dél-balatoni vonalon.

A Fonyódról 13:37-kor Nagykanizsára továbbinduló Tópart IC (IC 844) Balatonmáriafürdőig az ezen a
szakaszon kimaradó Helikon InterRégiót (9694) is pótolja, ezért Bélatelepen, Alsóbélatelepen, Balatonfenyves
alsón és Máriahullámtelepen is megáll.
A Fonyódról 11:24-kor Budapestre továbbinduló Balaton IC (IC 865) utasai mozdonyhiba miatt
Szabadbattyántól Budapest felé a következő Balaton IC-vel (IC 875) utazhatnak tovább, ami várhatóan 30
perces késéssel érkezik Budapestre.
A Fonyódról 12:24-kor Budapestre továbbinduló Tópart IC (IC 845) várhatóan 100 perces késéssel
közlekedik.

A Kaposvárról 12:15-kor Győrbe indult Helikon InterRégió (9694) a késése miatt csak Celldömölkig
közlekedik. Celldömölkről 15:37-kor az InterRégió menetrendje szerint mentesítő vonat indult Győrbe, mely
közlekedése a vonatinformációs rendszereken nem követhető.

A Déli pályaudvarról 15:35-kor Gyékényes, Zágráb felé induló Agram-Tópart IC (IC 204) várhatóan 80 perces
késéssel közlekedik.

Előzmény:
Baleseti helyszínelés miatt Balatonfenyves és Balatonmáriafürdő között nem közlekedhetnek a vonatok. A délelőtti és
kora délutáni órákban a dél-balatoni vonalon, illetve a Helikon InterRégiók utasainak jelentősen hosszabb
eljutási idővel,  pótlóbuszos átszállással kell számolni.
  A Balaton és Tópart IC-k helyett Fonyód és Balatonszentgyörgy között pótlóbuszok közlekednek.
A Helikon InterRégiók helyett Fonyód és Balatonmáriafürdő között közlekedik pótlóbusz.

A dél-balatoni vonalszakaszról Budapest felé az IC-k esetén jelentős késésre, közlekedésükben változásokra kell
számítani.

A Fonyódról 11:24-kor Budapestre továbbinduló Balaton IC (IC 865) várhatóan 90-100 perces késéssel
közlekedik.
A Fonyódról 12:24-kor Budapestre továbbinduló Tópart IC (IC 845) várhatóan 40-50 perces késéssel
közlekedik.

Péntek délelőtt a Nagykanizsáról 9:14-kor a Déli pályaudvarra indult Tópart InterCity (IC 857) Balatonmáriafürdőn a
Hóvirág utcai átjáróban elütött egy embert. A balesetben érintett Tópart IC (IC 857) Balatonmáriafürdő és Budapest
között kimarad, utasai Fonyódig pótlóbusszal, Fonyód és Budapest között a következő Balaton IC-vel (IC 865)
utazhatnak. 
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